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Úvodník 

 

Milí čtenáři, 

máte před sebou poslední číslo měsíčníku v roce 

2022. Bývá v této době zvykem ohlédnout se za 

uplynulým rokem. Nechme si je ale na leden, vždyť se 

jaksi nehodí zatěžovat předvánoční čas věcmi prozaickými, plány do budoucna, 

politikou velkou i tou obecní, tím, co se zadařilo a co ne. Snad jen můžeme 

konstatovat, jak je pozitivní a nesamozřejmé, že spolu dokážeme dobře žít přes 

všechny spory, rozdělení a zjitřenou atmosféru, kterou přinesla epidemie a nynější 

tíživá doba. Že jsme stále jedním národem a jednou obcí, Dolnopěňáky, Jihočechy, 

Čechy, ale i Evropany, pospolitostí, která má přes všechnu různost a různice tolik 

společného. Tím společným jsou nám mimo jiné (ale i hlavně) Vánoce. Příběh o tom, 

jak se dvěma mladým úplně nezámožným lidem narodilo dítě. Miminko, které přišlo na 

svět v betlémském chlévě. Miliony lidí byly v té době na cestách z úředního rozhodnutí, 

neboť císař Ocatvian Augustus nařídil v celém římském impériu sčítání lidu, a pro 

Josefovu rodinu už nebylo v ubytovně místa. Dítě narozené před více než dvěma tisíci 

léty ve skromných podmínkách je symbolem čistoty, pokory, velikosti bez bohatství. 

Je vlastně pravým opakem dnešních stále ještě blahobytných Vánoc. Tím, co nás i 

dnes spojuje, je bezbranné novorozeně a rodina, která se měla ráda. Rodina, která je 

světlem pro nás pro všechny. 

 

Vážení spoluobčané obec Dolní Pěna Vám přeje požehnané vánoční svátky a štěstí 

a zdraví v novém roce. 

 

P. Š. 

 

Aktuality 

• V pátek 23. 12. bude v kapli od 18 do 19 hodin možnost odnést si Betlémské 

světlo. 
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• 30. 12. se uskuteční zasedání obecního zastupitelstva. Hlavním bodem bude 

schválení rozpočtu na rok 2023. 

• V neděli 8. ledna proběhne ve vsi Tříkrálová sbírka pod záštitou Charity Česká 

republika. Výtěžek sbírky je určen na pomoc nemocným, handicapovaným, 

seniorům, matkám s dětmi v tísni a dalším lidem v nouzi všude tam, kam dosáhne 

pomoc Charity Česká republika. Desetina výnosu sbírky je každoročně určena 

na rozvojovou a humanitární pomoc v zahraničí. Více na www.trikralovasbirka.cz. 
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